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Exercice 1

Donner la définition de Vect (en introduisant toutes les notations).

Soient A,B ∈ P(Ω) avec P(A) 6= 0,

P(A ∪B) = P(A) + P(B)− P(A ∩B) P(A ∩B) = P(A)PA(B).

Exercice 2

Équivalent usuel de eun − 1 avec hypothèses sur (un)n.

Si un → 0 et un 6= 0 APCR, alors
eun − 1 ∼ un.
Exercice 3

Énoncer la formule des probabilités totales (avec toutes les hypothèses).

Soit (A1, · · · , An) un système complet d’évènements d’un espace probabilisé (Ω,P)
avec pour tout i, P(Ai) 6= 0.

Alors pour tout B ∈ P(Ω),

P(B) =
n∑

i=1

P(Ai ∩B) =
n∑

i=1

P(Ai)PAi
(B)


